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Instruktion för avstängning:

Kontrollera först att:
1. Säkringen för växelriktaren i EL-centralen är

frånslagen. 
2. DC-brytaren på växelriktaren skall stå i OFF-

läge.
Anläggningen är nu redo att startas igen:

1. Ta bort den svarta luckan med LG-loggan på

genom att flytta den åt höger.

2.  Öppna den den svarta luckan märkt Circuit

Breaker.

3. Se till att brytaren under locket står i läge OFF.

4. Starta batteriet genom att ställa brytaren i läge

ON.

5. Nedanför brytaren skall fyra rader med LED

börja lysa.

6. Slå på säkringen i EL-centralen.

7. Ställ DC-brytaren i läge ON.

1. Slå av säkringen till växelriktaren i EL-centralen.

2. Ta bort den svarta luckan med LG-loggan på genom

att flytta den åt höger.

3.  Öppna den den svarta luckan märkt Circuit Breaker.  

4. Ställ DC-brytaren på växelriktaren i läge OFF.

5. Slå av brytaren på batteriet.

6. Lämna all utrustning avstängd i minst 30 sekunder

innan uppstart. 
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